

12 октября впервые в РФ прошла презентация кулинарной книги «Искусство исключения» двух авторов: врача диетолога - нутрициолога Марины Розенштейн и шеф-повара Татьяны Осиповой в креативном ресторане «Никуда не едем». Я там увидела много известных людей из медиа среды, науки, балета, спорта и политики.

Книга нужна каждому, но особенно мне – ежедневно практикующему врачу-диетологу для помощи пациентам, страдающим ожирением, диабетом, заболеваниями суставов и всеми видами пищевой аллергии и непереносимости.

Мы в «РиммаРите» давно искали диагностический тест для подбора индивидуального подхода к набору продуктов, режима питания, меню и рекомендаций для З.О.Ж. И в конце 2014 г. мы его нашли! Это Иммунохелс! Мы были первыми: Римма Мойсенко и я!!

С нас двоих и «РиммаРиты» метод появился в РФ! Полгода ушло на поиск авторов, обучение и открытие в Москве лаборатории. И теперь метод диагностики скрытой пищевой аллергии и непереносимости Иммунохелс прижился в России. Тысячи довольных пациентов, нашедших свою персональную систему питания для наилучшего здоровья, фигуры и качества жизни!!

Я считаю, что теперь работать врачом-диетологом стало этично и интересно, все рекомендации строго индивидуальны и персонифицированы! Для доктора это счастье! Спасибо авторам и научной команде создателей метода!!

Пациенты! Приглашаю в «РиммаРиту» на тест! Помогу похудеть, помолодеть, расширить возможности З.О.Ж!! Я лично сдала тест в числе первых и теперь вся моя семья и даже внучка, которой только 1 год, живут по Иммунохелс!! С отличными результатами!